

# 军创企业捐款捐物助力疫情防控

## 滨州约30家企业参与 金额累计150万元

滨州3月31日讯 “疫”线有我，战“疫”必胜。自新冠疫情出现以来，滨州市军创企业(即退役军人创办企业)积极响应，主动作为，纷纷参与到全民战“疫”中来。他们踊跃捐款捐物，为疫情防控工作提供了坚强有力的物质保障，展现社会责任和使命担当。

滨州四季网络服务有限公司充分发挥自身优势，第一时间线上发布滨州退役军人抗疫志愿者突击队征集令，150名退役军人踊跃报名，投身各县区抗疫一线。面对防疫物资紧缺的问题，山东蓝图医疗科技集团捐献50万元的消毒防疫物资，阳信宏润木塑科技有限公司捐赠5万元的移动厕所，邹平大福源超市、滨州市伍兵建材有限公司等军创企业捐献

口罩、水、方便面、牛奶等物资，为严寒中默默奉献的一线医务工作者和志愿者送去一丝温暖和关怀。部分军创企业慷慨解囊，倾情助力疫情防控，如山东璞洁橡塑有限公司捐款10万元，山东高旺彩印包装有限公司捐款3万元，山东慕泽家纺有限公司、惠民华敏化纤绳网有限公司分别捐款1万元等，用一个个善行义举，温暖了一座城市。截至目前，全市约30家军创企业捐款捐物，金额累计150万元。

浓浓爱心凝聚正能量，殷殷情谊构筑防控网。军创企业源源不断的温暖之举，诠释了退役老兵的铮铮誓言，凝聚起同心战“疫”的强大合力。我们相信阴霾终将散去，阳光依旧灿烂，在全社



一家军创企业的车辆装满爱心物资准备出发。

会的共同努力下，定会早日打赢这场疫情防控阻击战。

大众日报淄博融媒体中心记

者 张贵英 通讯员 张德恩 高波 王磊

## 城管民警联动 强化防疫检查

滨州3月31日讯 近日，滨城区市西街道城管中队联合市西派出所开展联合巡查，坚决打好疫情防控阻击战。

联合巡查行动组对各小区进行了督导检查，要求物业配合社区做好防疫宣传、人员摸排、外来人员及车辆严控、公共区域消杀等相关工作，最大限度降低小区内的疫情传播风险。

联合巡查行动组对易聚集人员的新立河畔、五岳广场、彩虹湖、双拥广场等进行了重点巡查，对聚集人员进行疏导劝离。此外，加大力度取缔流动摊点，发现一处，取缔一处。

联合巡查行动组对沿街门店是否有违规营业现象进行督查，发现违规营业门店，尤其是饭店、娱乐场所等妨碍疫情防控的场所，立即责令关闭。此外，还对营业中的民生保供类门店、大型超市等进行常态化疫情防控检查，对防疫措施落实不到位的予以督促，整改合格后才能继续营业。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 魏子晴

## 举办线上政银企对接会 11家企业达成意向 中行联手公积金助小微企业融资

滨州3月31日讯 为落实各级政府及监管部门疫情期间金融服务工作要求，3月29日，滨州中行沾化支行在做好内部防疫工作的同时，联合沾化区公积金管理中心举办线上政银企对接会，邀请51家缴纳公积金的小微企业

参会，开展线上“云服务”，助力小微企业融资，以金融温度和高效服务践行金融担当。本次对接会11家企业达成意向，意向金额2300万元。

本次对接会是滨州中行和滨州市住房公积金管理中心为企、

惠企业的责任担当。在网上，沾化区公积金管理中心讲解了公积金汇缴、提取、企业数字证书等相关业务知识，沾化支行工作人员讲解了中银滨州公积金贷，累计为企业解答问题39人次，得到参会企业的高度好评。

疫情隔离的是病毒，隔离不了金融服务。在疫情防控的关键时期，滨州中行将始终坚持疫情防控不松懈，金融服务“不打烊”。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 翟小青

## 把党支部战斗堡垒作用体现在疫情防控最前沿 滨州市供销社进“双报到”社区战“疫”

滨州3月31日讯 面对当前疫情防控严峻形势，滨州市供销合作社积极响应滨州市委、市政府号召，在做好机关自身疫情防控工作的同时，主动到“双报到”单位爱民社区助力疫情防控。党员志愿者闻令而动，踊跃投身疫情防控一线，助力社区全员核酸检测，为疫情防控工作凝聚党

员力量。“我请战!”“我报名!”“我也要加入抗疫队，为战胜疫情贡献力量。”供销社机关支部党员踊跃报名参加，第一时间成立党员“双报到”志愿服务队。在全员核酸检测一线，党员志愿者们坚守责任区、担任先锋岗。根据分工，大家做好人员信息录入、体温测量、

扫码查验、宣传引导等工作，耐心讲解政策，解答居民问题，安抚群众情绪，杜绝谣言传播，让疫情防控措施有效落在每一个人身上，共同构筑起群防群治的严密防线。

下一步，市供销社将对照《党章》《党支部工作条例》和党支部评星定级标准，进一步修改完善

党建工作要点，持续完善党员志愿者队伍，把党支部的战斗堡垒作用体现在疫情防控最前沿，把党员的先锋模范作用发挥到疫情防控最前线，合力共度时艰，让党旗在防控“疫”线高高飘扬。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 刘利军

## 滨州市实验学校一年级四班 探索居家教学路径方法 家长线上交流会 助孩子提升素质

滨州3月31日讯 近期，滨州实验学校一年级四班在严格落实疫情防控有关措施的同时，积极探索在居家教学大背景下家校合作的新路径、新方法，通过多方面努力，做到停课不停学，帮助孩子们在非常时期健康阳光成长。

对于一年级的“小豆丁”们来说，第一次的线上课堂难免会让他们感到新鲜、好奇。为帮助孩子们更好地适应学校线上教学，提高学习效率与质量，一年级四班家委会主动加强与学校的联系，通过学生家长召开线上分享会的形式，交流疫情期间孩子们居家学习的方法和经验，共同商讨如何在特殊时期转变角色，关爱孩子心理健康，培养孩子们良好的学习习惯。

“通过线上交流，家长们分享了很多好的教育方法。我们要用好这段居家学习的时间，通过高质量的陪伴，帮助孩子们更好地适应这种新的教学模式，帮助孩子稳步提升综合素质。”参加线上交流的家长李莉说。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 薛媛 王晓 蒋晶晶

## 滨州市不动产登记中心延伸服务半径 疫情防控期间超八成业务网上办理

滨州3月31日讯 今年3月，新冠侵袭滨州，滨州市不动产登记中心在全力做好防控措施的同时，努力延伸服务半径，倡导“网上办”“掌上办”，实现“网上办、不见面”，确保登记服务“安全办”“不打烊”。疫情防控期间办理业务3888件，其中线上业务3230件，不动产登记网办率83.08%，在业务总量稳定的情况下，大大减少申请人跑大厅次数，最大限度控制病毒传播风险。

### “一网通办”“预约办”

中心在积极推进“一网通办”的同时，为满足企业和群众急需，实行“预约办”，对于确需线下办公的，通过调整窗口工作模式，科学设置防控设施，采取分散办公和专人值守等方式，确保疫情防控和业务工作两不误；保持咨询热线畅通，接受群众预约，解答群众疑惑，3月以来共接受群众预约

300余次；开通绿色通道，提供暖心服务，为前来办理业务的老、弱、病、残等群体提供从咨询到业务办理的一条龙服务；保持企业专窗畅通，为企业登记提供咨询、业务办理等便利服务，所有业务流程在一个窗口、半个小时内办结。

3月17日，高新区分中心为山东滨瑞精密机械有限公司开通绿色通道，专审小组提前完成预审核，通过不动产登记“一网通办”便民服务平台，不到10分钟即为企业办理完成抵押登记业务。

3月21日，山东安华生物医药股份有限公司申请办理国有建设土地使用权首次登记，用于建设投资4个亿的玻璃酸钠药械产品综合项目。开发区分中心在按疫情防控要求暂停线下业务的情况下，通过视频指导企业完善材料，通过“一网通办”服务平台办理，实现不见面审批，让企业在最

短的时间拿到了不动产权证书，为企业解决了燃眉之急。

3月22日，滨北工业园区鼎盛开发建设投资有限公司通过微信预约平台，预约了当日的不动产登记业务，其公司代理人携带24小时内阴性核酸检查报告，出具了行程码、健康码进入大厅，通过简单消毒后到达窗口。根据其需求，滨城区分中心工作人员快速完成了业务办理，获得企业办事人员点赞认可。

### 上门为企业服务

疫情难出门，服务到家门，市不动产登记中心疫情期间为企业上门服务。3月28日，高新区分中心接到高新区某企业打来感谢电话，感谢中心及时解决了公司融资贷款的难题。3月25日，高新区某企业因资金需求，向高新区分中心申请办理注销抵押和抵押登记业务，并要求3月26日完

成。面对疫情防控严峻形势，高新区分中心为该公司开通绿色通道，专审小组于3月25日提前完成预审核。3月26日下午，在做好个人防护前提下，高新区分中心工作人员前往中国农业发展银行滨州市分行，为该行工作人员注册“一网通办”账号，指导其使用不动产登记“一网通办”平台，为企业办理注销抵押和抵押业务，30分钟完成先解押后抵押业务，通过网上缴费，同时领取电子抵押证明。

“战疫情、保民生、促发展”，无论是看得见的实体窗口，还是看不见的网上窗口，甚至是抗击疫情的基层一线，都有不动产登记人的身影。不动产登记人始终牢记便民利企的使命，持续致力于提升人民群众的满意度和幸福感。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 王赞 孙国晖